
Анализ анкетирования родителей 

«УРОВЕНЬУДОВЛЕТВОРЕННОСТИ КАЧЕСТВОМ ДЕЯТЕЛЬНОСТИ ДОУ  

В 2023 ГОДУ» 

Электронный, анонимный опрос 
1. Согласны ли Вы с тем, что детский сад обеспечен развивающими игрушками, игровым 

оборудованием, которые удовлетворяют интересы ребёнка? (77 ответов) 

 
Полностью согласен -77,9% (60 человек) 

Частично согласен- 14,3% (11человек) 

Затрудняюсь ответить-7,8% (6человек) 

 

 
 

2. Согласны ли Вы с тем, что в детском саду созданы все условия для физического развития 

и укрепления здоровья детей? (76 ответов) 

 
Полностью согласен – 76,3 % (58человек) 

Частично согласен – 15,8% (12человек) 

Затрудняюсь ответить- 7,9% (6 человек) 

 

 
 

3. Согласны ли Вы с тем, что игровые площадки детского сада оснащён безопасным и 

разнообразным оборудованием, которое привлекает детей и обеспечивает оптимальную 

двигательную активность каждого ребёнка? (71 ответа) 

 
Полностью согласен-64,8% (46 человек) 

Частично согласен – 33,8% (24 человека) 

Затрудняюсь ответить -1,4 % (1 человек) 

 

 
 

4. Согласны ли Вы с тем, что в детском саду работают квалифицированные и компетентные 

воспитатели и специалисты? (76 ответа) 
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затрудняюсь ответить (7,8%) частично согласен(14,3%) полностью согласен (77,9%)
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Полностью согласен – 88,2% (67 человек) 

Затрудняюсь ответить -7,9% (6 человек) 

Не согласен- 3,9% (3 человека) 

 

 
 

 

5. Согласны ли Вы, что детский сад полностью реализовал основную образовательную 

программу в этом учебном году? (75 ответа) 

 
Да – 77,3% (58 человек) 

Затрудняюсь ответить-18,7% (14 человек) 

Нет -4,0% (3 человека) 

 

 
 

6. Оцените по пятибалльной системе качество мероприятий, соревнований и развлечений, 

проводимых в детском саду. 
Ответов 74 

 

7. Оцените работу по программам дополнительного образования (кружки) по пятибалльной 

системе. 
Ответов 74 

 

8. Согласны ли Вы с тем, что воспитатели создают в группе комфортные, безопасные, 

доброжелательные условия для каждого ребёнка? (75 ответов) 

 
Полностью согласен -85.3% (64 человека) 

Частично согласен-12,0% (9 человек) 

Затрудняюсь ответить-2,7% (2человека) 
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0,00% 10,00% 20,00% 30,00% 40,00% 50,00% 60,00% 70,00% 80,00% 90,00%

затрудняюсь ответить (2,7%) частично согласен (12,0%) полностью согласен (85,3%)



9. Согласны ли Вы, что в детском саду разработано рациональное, калорийное меню? (74 ответа) 

 
Полностью согласен -75,7% (56 человек) 

Затрудняюсь ответить -14,9% (11 человек) 

Не согласен -9,5 % (7 человек) 

 
 

10. Нравятся ли Вашему ребенку блюда из меню детского сада? (76 ответа) 

 
Да -71,1 % (54 человека) 

Затрудняюсь ответить -15,8 % (12тчеловек) 

Нет -13,2% (10 человек) 

 
 

11. Какие блюда Вы хотели бы видеть в меню детского сада. (64 ответа) 

 

Блюда Советы и пожелания 

Булочки. Гороховый суп. 

Картофель. Зразы. Рыбные 

котлеты, каши, супы, 

сырники и запеканки, 

омлеты.  

Пельмени. Рыба морская 

Манные биточки, ежики.  

Без молочной каши с 

фруктами на завтрак. 

Ленивые вареники. 

Блинчики. Картофель 

пюре, мясо курицы. 

Окрошка на кефире - 

летом. Сырники. Тефтели.  

Больше овощей и фруктов. 

В детском саду очень разнообразное меню.  

Все устраивает.  

Блюда в целом удовлетворяют. Но не нравится огромное количество 

сахара: чай сладкий, конфеты, пряники на полдник. Хотелось бы 

более полезную еду.  

Нет разнообразия блюд, продукты через аукционы низкого качества.  

Все есть. Все устраивает.  

Всё и так хорошо. Затрудняюсь ответить.  

Меню устраивает.  

Вполне устраивает то что есть сейчас.  

Отличное меню и овощи и фрукты. Полностью устраивает меню. Все 

устраивает, спасибо.  

Всё прекрасно.  

Хочется не столько разнообразие блюд, сколько качества продуктов 

из которых готовят -качественное молоко, качественные фрукты 

овощи и все ингредиенты из которых готовят.  

Нас устраивает все!!! 
 
 

12. Своевременно ли Вы получаете информацию о льготах, об оплате за присмотр и уход за 

ребенком в детском саду? (75 ответов) 

 
Да -97,3% (73 человека) 

Затрудняюсь ответить – 2,7% (2 человека) 

Нет -0% 
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13. Из каких источников Вы получаете информацию о деятельности детского сада? (156 ответов) 

 
Воспитатели -36,5% (57 человек) 

Интернет источники (ВК, ОК, Telegram, официальный сайт)- 33,3% (52 человек) 

Родители и родительские группы -15,4% (24 человека) 

Газета "Вести от Умки"-14,1% (22 человек) 

Другие источники -0,6% (1человек) 

 
 

14. Ваши предложения и пожелания на новый учебный год. (60 ответов) 

Затрудняюсь ответить. Побольше конкурсов. Приглашайте, пожалуйста, на утренники 

родителей. Все устраивает. Больше мероприятий, открытых для родителей детей. Возможно беседы об 

успехах/неуспеваемости детей с родителями, но не в присутствии других воспитанников и их родителей. 

Развития, процветания, энергии! Пока не чего не могу сказать. Успехов и терпения, а главное здоровья 

нашим воспитателям и нашим детям! Больше кружков по развитию ребёнка. Больше праздников с 

участием родителей. Как можно меньше объединять группы, так как это стресс для ребенка. Больше 

уделять внимания на проведение мероприятий совместно с родителями. Отремонтировать плитку на 

пороге сада, порог весь осыпается, убрать порог под входной калиткой, невозможно зайти с коляской. 

наладить отопление. Оставайтесь такими же! Успехов и процветания. Хотелось бы побольше кружков, 

в этом году был один. Воспитателям терпения. Затрудняюсь ответить. Здоровья всем крепкого! 

Организовать доступ родителей на утренники. Продолжайте в том же духе, у вас все отлично 

получается. Все замечательно. Успехов и процветания детскому саду! Побольше увлекательных 

экскурсий! Удачи. Сделайте пожалуйста у ворот порог, невозможна на коляске не заехать, не выехать. 

Всего хватает. Разрешить ребятам на праздники одевать красивые туфельки, а не чешки. Поднять 

воспитателям и нянечкам заработную плату. Работникам желаем энергии и сил, воспитателям — 

интересных будней, деткам — веселья, улыбок и радости, родителям — легкости и чувства гордости за 

успехи своих малышей! Возможность родителям посещать детские утренники. Занятия с логопедом, 

психологом. Добавить развивающие кружки на группу. Я считаю, что всё на высшем уровне!!! Хотим 

пожелать успехов и вдохновения! Вы лучшие, огромное спасибо Вам всем!!! Логопедические занятия 

(кружок) с детьми младших групп. Проводить различные обучающие мероприятия среди младших 

групп. В целом, все замечательно, воспитатели, питание, образовательная программа, ребенок любит 

ходить в сад, спасибо вам за это, спасибо всему коллективу от вахтеров и до заведующей, но 

единственное, что хотелось бы изменить -не допускать нахождение больных детей в группах! Кашель, 

сопли и т.п. - вызов родителей и без справки от врача не принимать. По несколько дней явно больной 
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ребёнок может ходить в группу, так не должно быть. Решить вопрос с отоплением в зимний период. В 

группах холодно зимой. Успехов вашему коллективу. Успех во всех делах. Поднимите зарплату 

воспитателя и нянечкам). Меня все устраивает. Развитие (считать до 10), рисование. Терпения 

родителям и воспитателям! Работникам желаем энергии и сил, воспитателям — интересных будней, 

деткам — веселья, улыбок и радости, родителям — легкости и чувства гордости за успехи своих 

малышей! Побольше таких мероприятий, как сегодня-ко дню семьи. Нам все нравится!!! Больше 

разливательных программ. Добавить кружки разных направлений. Удачи. Мне нравиться наш детский 

сад. Вы лучшие. 
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